



Срещу осем лева потребители ще получават въщи четири ястия и хляб

С 330 000 модернизираха база на Домашния социален патронаж, кухнята ще храни повече хора на най-изгодните цени

ТЪРЖЕСТВЕНО ОТКРИХА ОБНОВЕНИЯ ФИЛИАЛ НА ДОМАШНИЯ СОЦИАЛЕН ПАТРОНАЖ В НОВО СЕЛО. Базата претърпя мащабен ремонт за над 330 000 лв., осигурени по проект "Красива България", фонд "Социална закрила" и от бюджета на Община Велико Търново.



Сн. Галина ГЕОРГИЕВА

АРКУС
ИЗБЕРЕТЕ СИГУРНОСТТА!
tel.fax 062/62 34 35

"ПЪТНИ СТРОЕЖИ - ВЕЛИКО ТЪРНОВО" ЕАД
5000 В. Търново, бул. "България" 27, тел.: 61 68 11, тел./факс: 62 83 59, E-mail: office@psvt.bg
LRQA CERTIFIED
UKAS

Деца поръчват желирани бонбони с дрога по куриер

Опасните лакомства съдържат модификация на синтетична марихуана, ГДБОП следи 30 сайта

Ученици поръчват желирани бонбони с дрога по куриер. Новата субстанция не е включена в списъка със забранени наркотични вещества и се разпространява свободно чрез интернет. "Достатъчно е лицето да се отбележи в сайт, че има навършени 18 г., за да се сдобие със синтетичния опият. Доказателства за възрастта не трябва при получаването им от куриер", казват експерти. Проучванията показват, че дизайнерската дрога е

10-ОН-ННС и е модификация на познатия хексахидроканабинол. "В сайт, продаващ опасните бонбони, дори не крият вида на наркотика, който е от рода на канабиноидите. В реклама там се твърди, че все повече хора използвали въпросните бонбони за решаване на физическите си и психични проблеми. Новата дрога се усвоява по-бързо от тялото, защото попада в храносмилателната система, а оттам в кръвта.

АГРОКОМ ЕООД
Велико Търново
Вашият партньор
В. Търново +062 629713; 630187; 671795
E-mail: agrokom ltd@abv.bg; agrokom ltd@yahoo.com

Великотърновец написа писмо до Тръмп и Мелания в стихотворна форма

81-ГОДИШНИЯТ ВЕЛИКОТЪРНОВЕЦ И ПОЕТ ГЕОРГИ ТОНКОВ НАПИСА ОРГИНАЛНО СТИХОТВОРЕНИЕ, КОЕТО ПРЕДСТАВЛЯВА СВОЕОБРАЗНО ПИСМО ДО НОВОИЗБРАНИЯ АМЕРИКАНСКИ ПРЕЗИДЕНТ

ДО НАЛД ТРЪМП И НЕГОВАТА ПОЛОВИНИКА МЕЛАНИЯ. То е озаглавено "Есенно писмо" и още в началото шеговито авторът е написал, че адресът му е неизвестен и ще бъде наличен на 20.01.2025 г. Читателите сами разбират, че това е датата на инаугурацията на Тръмп в Белия дом за новия му мандат. В стихотворението, което читателите на "Борба" могат да прочетат, има заигравки с мира по света, както и със заслугите на Мелания Тръмп за успеха на нейния съпруг.



На стр. 2

Възпитаник на ВТУ гласен за вицепремиер

Настоящият временно изпълняващ функциите на председателя на БСП Атанас Зафиров ще бъде новият вицепремиер на страната. Очаква се кабинетът да бъде сформиран още в сряда, а ГЕРБ, БСП и ИТН да излъчат свои министри.

КИЯ УНИВЕРСИТЕТ "СВ. СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЙ". Макар и родом от Бургас, настоящият лидер на левицата започва да учи в старата столица през 1989 г. специалност "Български език и история". Висшето си образование завършва през 1994 г., а преди това в Търново среща

Тежка военна техника по улиците на В. Търново прикова вниманието и провокира въображението



Машините се включват в голямо натовско учение

ТЕЖКА ВОЕННА ТЕХНИКА ПРЕМИНА ПРЕЗ ТЪРНОВСКИТЕ УЛИЦИ И ВЕДНАГА ПРИКОВА ВНИМАНИЕТО. Кордонът с камиони и други отбранителни машини беше охраняван от няколко патрула на Военна полиция. Върволицата от специализирани транспортни средства беше забелязана първо в неделя следобед, а след това и преди изгрев-слънце в понеделник. Кадри на военните машини веднага бяха разпространени в социалните мрежи, а това провокира болярите да развихрят богатото си въображение.

Чешма край Арбанаси събужда иманярския глад за легендарни съкровища

Чешмите в Арбанаси винаги са били като магнит за иманярите не само от областта, но и от цялата страна. Две от тях, известни като "Голямото лако" и "Малкото лако", са емблематични за търсачите на стари съкровища, но до ден днешен никой не е намерил или поне не е признал за своето откритие.



Снимка на чешмата "Каменец" на входа на с. Арбанаси. 1966 г. Източник: ДА - В. Търново

Чешмата "Каменец", която се намира на входа на Арбанаси, стана особено популярна през последните години. След създаването на "Люлката на любовта" на Гарга баир и по време на пандемията от ковид стотици великотърновци преоткриха мястото за разходки и пикник. Заедно с тях и легендите започнаха да оживяват, а интересът на иманярите и техните разкази за злато и несметни съкровища се възродиха.

Пощенските станции приемат годишни данъчни декларации

ОТ "БЪЛГАРСКИ ПОЩИ" ПРИЕМАТ ГОДИШНИ ДАНОЧНИ ДЕКЛАРАЦИИ за доходите на физическите лица по чл. 50 от ЗДДФЛ, които се изпращат до съответните териториални дирекции на Националната агенция за приходите в запечатан плик. Желателно е препоръчаната пратка да бъде придружена от известие за доставяне, което се връща на подателя, подписано от служител на НАП, и удостоверява получаването на пратката в съответния офис на НАП. За дата на подаване на пратката се смята датата на клеймото, поставено в пощенския офис.

В около 300 пощенски станции декларациите могат да се подадат лично от задължените лица "на открито".

От три месеца издирват куче, изчезнало при верижна катастрофа край търновско село



Стопаните на пинчер, който е изгубен при верижна катастрофа край Търново, търсят любимеца си.

СТОПАНИТЕ НА ПИНЧЕР, КОЙТО Е ИЗГУБЕН ПРИ ВЕРИЖНА КАТАСТРОФА КРАЙ МОМИН СБОР ПРЕЗ МИНАЛАТА ЕСЕН, ПРОДЪЛЖАВАТ ДА ГО ИЗДИРВАТ В РАЙОНА. Три месеца след произшествието собствениците на домашния любимец бродят из селата в близост, за да открият четириногия мьник. Хората са разстроени от липсата на кученцето и се опасяват.

Разследват пожар в къща на филипинец във Вързулица

Досъдебно производство за възникнал пожар е започнато в РУ Полски Тръмбеш. На 9 януари около 22:00 ч. на телефон 112 е получен сигнал за горяща къща в с. Вързулица. Имотът е собственост на филипински гражданин. Къщата обаче била обитавана от британци. В злополучната вечер чужденците се захванали да готвят, но докато приготвяли вечерята, се скарали. Свадата прераснала в люто меле. Докато си разменяли юмруци и ритници, пламци от запалената печка обхванали жилището.

Разпределиха парите от УЕФА, клубовете от елита прибират "лъвския пай"

Около 280 000 лева ще получи "Етър ВТ" Четете за два сезона от фонд "Солидарност" на стр. 5

ОРЛОВЕЦ
Жилищен комплекс с контролиран достъп кв. "КАРТАЛА" гр. Велико Търново
WWW.ORLOVEC.COM тел. 0888 64 94 60

ЕРАТО АГРО
ИВАН СЪБЕВ
*КУПУВА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ БЕЗ ПОСРЕДНИК;
* НАЙ-ДОБРИ ЦЕНИ;
* ИЗГОТВЯНЕ НА ДОКУМЕНТИ;
* НАЕМА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ;
* ВЪЗМОЖНОСТ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО ПЛАЩАНЕ НА НАЕМА ПРИ СКЛЮЧВАНЕ НА ДОГОВОР
Велико Търново, ул. "Х. Димитър" 24, erato_agro@abv.bg
0892/236129, 0892/236133, 062/603899

BCVT
Бизнес Център Велико Търново
Офиси под наем - Басейн и фитнес - Заги за събития Коуъркинг и кантина - Паркинг/Зареждане EV
@ http://www.bcv.t.eu

МЕГАПОРТ
Ние опаковаме вашия успех!
Най-Добре ТОВАРИ
www.megaport.bg

"Виктория имоти"
Купувам земеделска ЗЕМЯ
На най-високи цени
0887 648 269

iClinic
Dermatology & Aesthetics
ВИСОКОТЕХНОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР ЗА ДЕРМАТОЛОГИЯ И ЕСТЕТИКА
www.iclinic.bg, 088 200 44 55

ТОПЛОФИКАЦИЯ
ВЕЛИКО ТЪРНОВО
062/603 173, 062/670 229 office@toplo-vt.com

Задържаха шестима за притежание на наркотици при специализирана операция Четете на стр. 2